. =& Landtag von Sachsen-Anhalt Drucksache 7/3387
- 20.09.2018

Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordnete Eva von Angern (DIE LINKE)

Unterrichtsausfall und Vertretung an den allgemeinbildenden und berufsbil-
denden offentlichen Schulen der Landeshauptstadt Magdeburg im Schuljahr
2017/2018 (Mai/Juni)

Kleine Anfrage - KA 7/1939

Vorbemerkung des Fragestellenden:

Die nachfolgenden Fragen beziehen sich auf den Zeitraum Mai 2018 bis Juni 2018.
Die Angaben sollen zusatzlich nach den einzelnen Monaten und den entsprechen-
den Schulen gegliedert werden.

Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium fiir Bildung

Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie hoch war jeweils der zugewiesene Gesamtbedarf an Unterrichtsstunden?

Antwort:
Es wird auf die Tabellenspalte ,1. Gesamtbedarf der Anlage 1 (allgemeinbildende
Schulen) und Anlage 2 (berufsbildende Schulen) verwiesen.

Hinweis: Die Drucksache steht vollstdndig digital im Internet/Intranet zur Verfligung. Die Anlage
ist in Word als Objekt beigefiigt und 6ffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.
Bei Bedarf kann Einsichtnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt er-
folgen oder die gedruckte Form abgefordert werden.

(Ausgegeben am 20.09.2018)



Frage 2:

Wie viele Unterrichtsstunden (absolut und in v. H. zum jeweiligen Gesamtbe-
darf) konnten nicht erteilt werden wegen der Abwesenheit von Lehrkraften
durch:

a) Krankheit einschlieBlich Kur der Lehrkrafte,

b) Mutterschutzfrist und Elternzeit,

c) Sonderurlaub der Lehrkrafte,

d) sonstige Griinde einschlieBlich Krankheit des Kindes,
e) Fortbildung der Lehrkrafte,

f) Weiterbildung der Lehrkrifte,

g) Mitarbeit in Kommissionen (RRL u. a.)?

Antwort:

Die Daten bezuglich der erfragten Grinde fur zeitweilig nicht planmaRig erteilten Un-
terricht sind den gleichnamigen Tabellenspalten a) bis g) der Kategorie ,2. Grinde*
der Anlage 1 (allgemeinbildende Schulen) und Anlage 2 (berufsbildende Schulen) zu
entnehmen.

Frage 3:

Wie viele Unterrichtsstunden (absolut und in v. H. zum jeweiligen Gesamtbe-
darf) wurden erteilt ohne Nutzung von § 4 Abs. 2 der ArbZVO-Lehr einschlief3-
lich Reservestunden und ohne Abordnungen aus anderen Schulen vertreten
durch:

a) Zusammenlegung von Klassen und Lerngruppen,
b) sonstige MaBRnahmen?

Antwort:

Die Daten bezlglich der erfragten MalRnahmen zur Vermeidung von Unterrichtsaus-
fall sind den gleichnamigen Tabellenspalten a) und b) der Kategorie ,3. Vermeidung*
der Anlage 1 (allgemeinbildende Schulen) und Anlage 2 (berufsbildende Schulen) zu
entnehmen.

Frage 4:

Wie hoch war der Totalausfall von Unterricht (absolut und in v. H. zum jeweili-
gen Gesamtbedarf)?

Antwort:

Es wird auf die Tabellenspalte ,4. Totalausfall* der Kategorie ,Ubersicht‘ der Anla-
ge 1 (allgemeinbildende Schulen) und Anlage 2 (berufsbildende Schulen) verwiesen.



KA 7/1939

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018

Anlage 1

Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gesamt- Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |Vermie- | 4, a)Er- | b) | c)Son<d)Son- e)Fort- f g)Mit-| And. | Ele- Lehr- Nut- | a) Zu- AO Befri- | b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter- der- | stige | bildung | Weiter- | arb.in | schul. | men- krafie- | zung | sam- | ande- | stete | Son-
malig | Unter- | asfal | kung/ | sch/ | urlaub| Grin- bildung | Kom- | Veran-| tar- streik | §4 men- rer Ein- | stige
o pee Kur | Eltem- ‘ de missio-| sl | ereig- inkl. | lega. | Schu- | stell. | MaR-
richt derlk | zeit | nen | nisse Res. | KLILG len nah-
Grundschule
303640 / Grundschule "Alt Olvenstedt" Magdeburg
Mai 2018 Std. 526.4 2100 | 1315 785 | 2075 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25 0,0 215 62,0 0,0 0,0 48,0
Anteil* 399% | 250% 149% | 304% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 05% | 00% | 41% | 118% | 00% | 00% | 91%
Juni 2018 Std. 601,6 720 | 34,0 38,0 | 635 0,0 00 85 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 30 31,0 0,0 0,0 0,0
Anteil 120% | 57% 63% | 106% | 00% | 00% | 14% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 05% [ 52% | 00% | 00% | 00%
303842 / Grundschule "Am Briickfeld" Magdeburg
Mai 2018 Std. 695,8 98,0 ' 78,0 200 | 98,0 0,0 0,0 0,0 00 0,0 0,0 0,0 00 0,0 34,0 21,0 0,0 0.0 23,0
Antell® 144% | 11,2% 29% | 141% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 49% | 30% | 00% | 00% | 33%
Juni 2018 Std. 795,2 1430 | 117,0 26,0 | 1430 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 420 35,0 0,0 0,0 40,0
Antei* 180% | 147% 33% | 180% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 53% | 44% | 00% | 00% | 50%
303831 / Grundschule "Am Elbdamm" Magdeburg
Mai 2018 Std. 666,4 890 | 410 48,0 15,0 0,0 0,0 11,0 6.0 00 0,0 9,0 48,0 0,0 340 20 0,0 0,0 50
Anteil* 134% | 62%  72% | 23% | 00% | 00% | 17% | 09% | 00% | 00% | 14% | 72% | 00% 5% | 03% | 00% | 00% | 08%
Juni 2018 Std. 761,6 76,0 | 68,0 8,0 49,0 15,0 0,0 00 0,0 00 00 40 B0 0,0 32,0 12,0 0,0 0,0 240
Anteil* 100% | 89%| 1,1% | 64% | 20% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 05% | 11% | 00% | 42% | 16% | 00% | 00% | 32%
303550 / Grundschule "Am Fliederhof" Magdeburg
Mai 2018 Std. 756,0 20 0,0 20 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 03% | 00% 03% | 03% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 Sud. 864,0 89,0 -' 66,0 230 | 89,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 16,0 0,0 0,0 50,0
Anteil 103% | 76% 27% | 103% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 19% | 00% | 00% | 58%
Aligemeinbildende Schulen *) in Bezug auf den Gesamtbedarf (Rundungsdifferenzen mdglich) Seite 1 von 17




KA 7/1939

Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaBig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018

Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Géaamts Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |vemmie- | 4. | 2)Er- | b) | c)Soms d) Son-| ) For- | ) QMit-[ And. | Ele-  Let- | Nut- [a)Zu- [ AO | Befi- | D)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter-| der- | stige bildung | Weiter- | arb.in | schul. | men- = krafte- | zung | sam- | ande- | stete | Son-
MENT | uer | ausfall| kung/ | sch/ | uraub| Gron- bildung | Kom- | Veran-| tar  streik | §4 men- | rer ‘ Ein- | stige
Unter- | ausfal Kur Eltemn- de | missio- sk ereig- inkl. legg. Schu- | stell. | MaB-
ficht derlk | zeit nen nisse Res. | KLLG len | ‘ nah-
303696 / Grundschule "Am Glacis" Magdeburg
Mai 2018 Std. 665,0 330 | 230 100 | 270 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,0 5,0 0.0 0,0 0.0
Anteil* 5,0% 35% | 15% 41% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 St 760,0 280 | 270 1,0 16,0 00 00 0.0 00 0,0 0,0 12,0 0,0 0.0 210 6,0 0,0 0,0 00
Antail* 3,7% 36% 01% | 21% 00% | 00% 00% | 00% 0,0% 0,0% 16% 0,0% 0,0% 2,8% 0,8% 0,0% 0.0% | 00%
303775 /| Grundschule "Am Grenzweg" Magdeburg
Mai 2018 Std. 940,8 113,0 | 91 0 220 | 850 0,0 0,0 30 0.0 0,0 0.0 45,0 0,0 00 50 290 0,0 0,0 57,0
Anteil* 12,0% 97% | 23% | 69% 0,0% | 0,0% 03% | 00% 0,0% 0,0% 4.8% 0,0% 0,0% 0,5% 3.1% 0,0% 00% | 61%
Juni 2018 Std. 1.075,2 810 | 69,0 120 | 490 0,0 0,0 16,0 00 0,0 0,0 16,0 0,0 0,0 50 11,0 0,0 0,0 53,0
Anteil* 7.5% 64% | 11% | 46% 0,0% | 00% 15% | 0.0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,5% 1,0% 0,0% 00% | 49%
303222 / Grundschule "Am Hopfengarten" Magdeburg
Mai 2018 Std. 7364 50 i 20 30 50 00 0,0 0,0 0.0 0.0 0,0 0,0 0.0 0,0 20 0.0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 0.7% | 03% | 04% 0,7% 00% | 0.0% 0.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0.0% 0.0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0.0%
Juni 2018 Sud. 8416 6,0 i 40 20 0,0 00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 0.0 0,0 40 00 00 0,0
Anteil* 0,7% 05% | 02% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0%
303381 / Grundschule "Am Kannenstieg" Magdeburg
Mai 2018 Std, 1.079.4 40,0 | 330 70 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 28,0 30 0,0 0,0 20
Anteil* 37% 31% 0,6% 37% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 26% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2%
Juni 2018 Std. 12338 250 | 250 0,0 220 0.0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 230 2,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 2,0% 20% 00% | 18% 0,0% | 0.0% 00% | 0.2% 0.0% 0.0% 0,0% 0.0% 0,0% 1,9% 0.2% 0,0% 0.0% | 0.0%
Aligemeinbildende Schulen *) in Bezug auf den Gesamtbedarf (Rundungsdifferenzen maglich)
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KA 7/1939

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018

Anlage 1

Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Cataint- Ubersicht 2, Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |Vermie- | 4, a)Er- | b) | ¢)Son{d) Son-| €) Fort- f) g) Mit-|  And. Ele- Lehr- | Nut- | a)Zu- | AO Befri- | b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter-| der- | stige |bildung | Weiter-| arb.in | schul. | men-  krafte- | zung sam- | ande- | stete | Son-
matig | unter | ausfall| kung/ | sch/ | urlaub| Gron- bildung | Kom- | Veran-| tar-  streik | §4 men- | rer Ein- | stige
il e Kur | Eltemn- de missio-| st | ereig- inkl. | legg. | Schu- | stell. | MaB-
richt derlk | zeit | nen nisse Res. | KL/ILG len nah-
303818 / Grundschule "Am Pechauer Platz" Magdeburg
Mai 2018 Std. 833,0 10,0 0,0 10,0 | 10,0 0,0 00 0.0 0.0 0,0 0,0 00 0,0 00 0,0 0,0 0,0 0,0 00
Anteil* 1,2% 0,0% 12% 1,2% 0,0% | 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std, 952,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00 0,0 00 00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 0,0% 00% | 00% | 00% | 00% | 00% 00% | 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% | 00%
304133 / Grundschule "Am Umfassungsweg" Magdeburg
Mai 2018 Std. 940,8 910 | 870 : 40 38,0 0,0 0,0 160 | 250 0,0 12,0 0,0 0,0 0,0 5,0 73,0 0,0 9,0 0,0
Anteil* 9,7% 92% | 04% 4,0% 0,0% | 00% 1,7% 2,7% 0,0% 1.3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 7.8% 0,0% 1,0% 0,0%
Juni 2018 Std. 1.075,2 66,0 | 62,0 4,0 8,0 0,0 0,0 41,0 4,0 0,0 0,0 13,0 0,0 0,0 20 57,0 0,0 0.0 30
Anteil* 6,1% 58% | 0,4% 0,7% 0,0% | 0,0% 3,8% 0,4% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,2% 5,3% 0,0% 0,0% 0,3%
303990 / Grundschule "Am Vogelgesang" Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.002,4 270 | 20,0 7.0 27,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 19,0 1,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 2,7% 20% 07% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0.0% 0,0% 0,0% 0.0% 0,0% 0.0% 1,9% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std. 1.1456 B9 |-610 80 54,0 0,0 0,0 50 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,0 14,0 00 0,0 0,0
Anteil* 5,2% 45% f 0,7% 47% 0,0% | 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3.2% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0%
308500 / Grundschule "Am Westring" Magdeburg
Mai 2018 Std. 750,4 250 | 240 | 10 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0.0 10,0 14,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 3.3% 32% | 0,1% 3.3% 0,0% | 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0.0% 1,3% 1,9% 0,0% 0,0% 0.0%
Juni 2018 Std. 857,86 300 | 220 8,0 30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 220 0,0 0,0 0,0
Anteil* 3.5% 26%  09% 3.5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Allgemeinbildende Schulen

") in Bezug auf den Gesamtbedarf (Rundungsdifferenzen maglich)
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KA 7/1939

Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaBig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018

Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gasamit- Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht [Vermie- | 4. | a)Er- | b) | c)Son d)Son- e)Fort- | 1) g)Mit-| And. | Ele-  Leh | Nut- | a)2u- | AO Befri- | b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutler-l der- | stige bildung | Weiter- | arb.in | schul.  men-  krafte- | zung sam- | ande- | stete | Son-
mnalio | Umer | ausfall | kung/ | sch. | urlaub| Gron- bildung | Kom- | Veran-| ftar-  streik | §4 men- | rer Ein- | stige
Um_’ S Kur | Eltemn- de missio-| st ereig- ink.. | legg. | Schu- | stell. | MaB-
it derLk | zeit ‘ nen | nisse Res. | KILLG | len | nah-
303413 / Grundschule "An der Klosterwuhne" Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.2754 169,0 | 1180 = 51,0 | 107,0 0,0 00 16,0 4,0 0,0 0,0 420 0,0 0.0 60,0 0,0 58,0 0,0 0,0
Anteil 133% | 93% 40% | 84% | 00% | 00% | 13% | 03% | 00% | 00% | 33% | 00% | 00% | 47% | 00% | 45% | 00% | 00%
Juni 2018 Std. 1.457,6 146,0 | 81,0 650 | 37,0 0,0 00 16,0 0,0 0,0 0.0 93,0 0,0 0,0 21,0 0,0 60,0 0,0 0,0
Anteit 100% | 56%' 45% | 25% | 00% | 00% | 11% | 00% | 00% | 00% | 64% | 00% | 00% | 14% | 00% | 41% | 00% | 00%
303685 / Grundschule "AnnastraBe” Magdeburg
Mai 2018 Std. 959,0 250 | 10,0 150 | 250 0,0 0,0 0,0 0.0 0.0 0,0 0,0 0,0 00 4,0 30 0,0 0,0 30
Anteil 26% | 10% 16% | 28% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 04% | 03% | 00% | 00% | 03%
Juni 2018 Std. 1.096,0 34,0 8,0 260 | 340 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00 0,0 50 0,0 0,0 00 3,0
Anteil 31% | 07%| 24% | 31% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 08% | 00% | 00% | 00% | 03%
303121 / Grundschule "Buckau" Magdeburg
Mai 2018 Std. 820,4 9,0 | 61,0 350 6,0 38,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0.0 40,0 0.0 0,0 51,0 10,0 0,0 0,0 0,0
Anteil 17% | 74% 43% | 07% | 48% | 00% | 13% | 00% | 00% | 00% | 49% | 00% | 00% | 62% | 12% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 Std. 9376 188,0 | 1320 | 56,0 | 1010 | 480 0,0 11,0 00 0.0 0,0 28,0 0,0 0,0 110 | 210 00 0,0 0,0
Anteit® 201% | 141% 60% | 108% | 51% | 00% | 12% | 00% | 00% | 00% | 30% | 00% | 00% | 118% | 22% | 00% | 00% | 00%
303921 / Grundschule "Diesdorf" Magdeburg
Mai 2018 Std. 817,6 71,0 | 67,0 40 53,0 0,0 00 18,0 00 0,0 0.0 0,0 0,0 0.0 33,0 34,0 0.0 0.0 00
Anteil 87% | 82% | 05% | 65% | 00% | 00% | 22% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 40% | 42% | 00% | 00% | 0,0%
Juni 2018 Std. 9344 760 | 66,0 100 | 66,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 54,0 12,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 81% | 71% 1,1% | 71% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 11% | 00% | 58% | 13% | 00% | 00% | 00%
Aligemeinbildende Schulen *) in Bezug auf den Gesamtbedarf (Rundungsdifferenzen maglich) Seite 4 von 17




KA 7/1939 Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018
Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gesiriks Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |Vermie- | 4. | a)Er- | b) | c)Sondd)Son-| e)Fort- | f) g)Mit-| And, | Ele-  Lehr- | Nut- | a)Zu- | AQ Befri- | b)
plan- | dener | Total- § kran- | Mutter- der- | stige | bildung | Weiter- | arb.in | schul. | men- = kréfle- | zung sam- ande- | siete | Son-
makig | Urter | ausfall| kung/ | sch/ | urlaub| Gron- bildung | Kom-| Veran-| tar- = streik | §4 men- | rer Ein- | stige
eunﬁ;'er_' g Kur | Eltern- de missio-| st | ereig- inkl. | legg. | Schu- | stell. | MaR-
richt der Lk zeit nen nisse Res. | KL/ILG len nah-
304077 / Grundschule "HegelstraRe" Magdeburg
Mai 2018 Std. 5558 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 0,0% 0,0%  0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std. 635,2 310 | 40 270 | 310 0,0 00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40 0,0 0,0 0,0
Anteil* 49% 06% | 43% 49% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0.0%
303898 / Grundschule "Im Nordpark™ Magdeburg
Mai 2018 Std. 8372 1726 | 1686 40 § 1716 | 00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 5,0 776 0,0 76,0 | 100
Anteil* 20,6% 201% 05% | 205% | 00% | 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,6% 9,3% 0,0% 9,1% 1,2%
Juni 2018 Std. 956,8 2512 | 2472 4,0 2472 00 0,0 40 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 50 1264 0,0 1028 | 130
Anteil* 26,3% 258%| 04% | 258% | 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 13,2% 0,0% 10,7% 1,4%
310085 / Grundschule "Kritzmannstrae" Magdeburg
Mai 2018 Std. 933,8 134,0 l 81,0 530 | 1160 | 0,0 0,0 2,0 00 0,0 0,0 16,0 0,0 0,0 8,0 56,0 0.0 0,0 17,0
Anteil* 14,3% B7% 57% | 124% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0.0% 0,9% 6,0% 0,0% 0,0% 1,8%
Juni 2018 std. 1.067,2 155,0 | 88,0 670 | 1150 | 00 0,0 20 0,0 0,0 0,0 38,0 0,0 0,0 12,0 33,0 0,0 0,0 430
Anteil* 14,5% 82% | 63% 10,8% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 1,1% 3.1% 0,0% 0,0% 4.0%
313318 / Grundschule "Leipziger StraRe" Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.568,0 1240 | 1070 = 17,0 | 840 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50 50 47,0 50,0 0,0
Anteil* 7.9% 6,8% _ 1,1% 54% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 3,0% 32% 0,0%
Juni 2018 Std. 17920 4450 | 3650 @ 80,0 | 2450 | 1350 | 50 2001 00 40,0 0,0 0,0 0.0 0,0 6,0 0,0 230 790 | 2570
Anteil* 24.8% 204% 4,5% 13,7% 7,5% 0,3% 1.1% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 1,3% 4.4% 14,3%
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KA 7/1939 Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung; 08.08.2018
Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

P — Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |Vermie-| 4, | 2)Er- | b) | c)Son<d)Son-e)Fort- | 1) g)Mit-| And. | Ele-  Lehr- | Nut- [a)Zu- | AO Befri- | b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter- der- | stige bildung | Weiter- | arb.in | schul. | men-  krifte- | zung | sam- | ande- | stete | Son-
magig r'-‘_';"" ausfall | kung/ | sch./ | urlaub| Grin- bildung | Kom- | Veran-| tar- streik §4 men- rer Ein- | stige
e || Kur | Eltemn- de missio-| st | ereig- inkl. | tlegg. | Schu- | stell. | Mak-
fichit der Lk zeit nen nisse Res. | KLILG len nah-
| | {
303256 / Grundschule "Lindenhof" Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.614,2 118,0 | 11,0 70 11,0 00 0,0 0,0 0,0 7.0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 36,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 73% | 68% 04% | 69% | 00% | 00% | 00% | 00% 04% | 00% | 00% | 00% | 00% | 46% | 22% | 00% | 00% | 0.0%
Juni 2018 Std. 18448 1740 | 150,0 240 | 1080 0.0 0,0 58,0 0.0 70 0.0 00 0,0 0,0 1150 | 350 0,0 0,0 00
Anteil 94% | 81% 13% | 59% | 00% | 00% | 32% | 00% | 04% | 00% | 00% | 00% | 00% | 62% | 19% | 00% | 00% | 0.0%
304585 / Grundschule "Nordwest" Magdeburg
Mai 2018 Std. 7728 920 | 540 380 | 80,0 0,0 00 0,0 00 0.0 0,0 12,0 0,0 0,0 20 17,0 00 0,0 350
Anteil 119% | 70% 49% | 104% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 16% | 00% | 00% | 03% | 22% | 00% | 00% | 45%
Juni 2018 Std, 8832 111,0 | 86,0 250 | 106,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50 0.0 0,0 30 370 0,0 0,0 46,0
Anteil 126% | 97% 28% | 120% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 06% | 00% | 00% | 03% | 42% | 00% | 00% | 52%
303177 | Grundschule "Salbke" Magdeburg
Mai 2018 Std. 8554 85,0 ] 39,0 460 | 73,0 0,0 0,0 120 0,0 0,0 0,0 00 0,0 0,0 40 6,0 0,0 0.0 280
Anteil* 99% | 46% 54% | 85% | 00% | 00% | 14% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 05% | 07% | 00% | 00% | 34%
Juni 2018 Std. 9778 97,0 | 390 580 | 70,0 00 0,0 270 0,0 00 0,0 0,0 0,0 0,0 20 13,0 00 0,0 240
Anteil 99% | 40%| 59% | 7.2% | 00% | 00% | 28% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 02% | 13% | 00% | 00% | 25%
303786 / Grundschule "SchmeilstraBe" Magdeburg
Mai 2018 Std, 368,2 60,0 | 360 240 | 500 0,0 00 50 50 0.0 0.0 0,0 0,0 00 18,0 12,0 6.0 0,0 0,0
Anteil* 16,3% | 98%  65% | 136% | 00% | 00% | 14% | 14% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 49% | 33% | 16% | 00% | 0.0%
Juni 2018 Std. 420,8 89,0 | 630 : 260 | 84,0 0,0 0.0 50 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8.0 37,0 18,0 0,0 0,0
Antsil* 212% | 150% 62% | 200% | 00% | 00% | 12% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% 19% | 88% | 43% | 00% | 00%
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KA 7/1939

Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018

Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gesamt- Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |Vermie-| 4. | a)Er- | b) | c)Sond d)Son- e)Fort- | 1) g Mit-| And. [ Ele-  Lehr- | Nut- [2)Zu- [ AO [ Befri- | b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter- der- | sltige bildung | Weiter- | arb. in| schul. | men-  krafte- | zung | sam- | ande- | stete | Son-
E’:ﬁf urter- | ausfall] kung/ | sch. | urlaub| Grin- bildung | Kom- | Veran-| tar-  streik | §4 men- | rer Ein- | stige
ool B Kur | Eltern- de missio-| st | ereig- inkl. | legg. | Schu- | stell. | MaR-
e derLk | zeit nen nisse Res. | KIAG | len | nah-
304043 / Grundschule "Sudenburg" Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.009,4 61,0 [ 47,0 140 | 5850 0,0 00 0,0 6,0 0,0 00 0,0 0,0 0,0 47,0 0,0 0,0 00 0,0
Anteil 60% | 47% 14% | 54% | 00% | 00% | 00% | 06% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 47% | 00% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 Std. 1.1538 1230 | 850 440 | 1060 | 00 00 0,0 00 0,0 0,0 30 20,0 0,0 850 00 0,0 0,0 0,0
Anteil 12% | 74% 38% | 92% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 03% | 17% | 00% | 74% | 00% | 00% | 00% | 0,0%
303662 / Grundschule "WeitlingstraBe" Magdeburg
Mai 2018 Std. 805,0 480 | 330 160 | 380 0,0 0,0 00 11,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00 19,0 40 0,0 00 10,0
Antell 61% | 41% 20% | 47% | 00% | 00% | 00% | 14% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 24% | 05% | 00% | 00% | 1.2%
Juni 2018 Std. 920,0 220 | 170 50 11,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00 0,0 11,0 00 0,0 20 8,0 0,0 0,0 7.0
Anteil 24% | 18% 05% | 12% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 12% | 00% | 00% | 02% [ 09% | 00% | 00% | 08%
304100 / Grundschule Friedenshohe Magdeburg
Mai 2018 Std. 788,2 1000 | 97,0 30 | 1000 | 00 00 0,0 0.0 0,0 0,0 0.0 0.0 0,0 0,0 14,0 12,0 0,0 710
Anteil 127% | 123% 04% | 127% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% ] 00% | 18% | 15% | 00% | 9.0%
Juni 2018 Std. 9008 1770 | 171,0 60 | 1590 | 00 0,0 00 0,0 0,0 00 18,0 00 00 250 350 12,0 00 99,0
Anteil 196% | 19.0% 07% | 17.7% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 20% | 00% | 00% | 28% | 39% | 13% | 00% | 110%
303190 / Grundschule Magdeburg-Westerhiisen
Mai 2018 Std, 5418 260 | 220 4,0 0,0 0,0 0,0 6,0 0,0 6,0 0,0 14,0 0,0 0,0 1.0 0,0 0.0 0,0 210
Anteil 48% | 41% 07% | 00% | 00% | 00% | 11% | 00% | 11% | 00% | 26% | 00% | 00% | 02% | 00% | 00% | 00% | 39%
Juni 2018 Std. £18,2 220 | 220 0,0 1,0 0,0 0.0 20,0 0,0 0,0 0,0 10 0,0 0,0 1,0 00 0,0 0,0 210
Anteil 36% | 36% 00% | 02% | 00% | 00% | 32% | 00% | 00% | 00% | 02% | o00% | 00% | 02% | 00% | 00% | 00% | 34%
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KA 7/1939 Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaBig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018
Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gesatnt: Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |Vermie- | 4, a)Er- | b) c) Son- d) Son-| e) Fort- f) | g)Mit-| And. Ele- Lehr- Nut- | a) Zu- AO | Befri- b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter- der- | stige  bildung | Weiter-| arb.in | schul. | men-  krafle- | zung | sam- | ande- | stete | Son-
"‘5‘1*"!9’ '-';"*" | ausfall | kung/ | sch.t | urlaub| Gron- bildung | Kom- | Veran-| far- streik | §4 men- rer | Ein- | stige
e laees | Kur | Eltern- de missio-|  st. | ereig- inkl. | legg. | Schu- | stell. | MaB-
richt | der Lk \ zeit nen nisse Res. | KLILG len nah-
|
303910 / Grundschule Ottersleben Magdeburg
Mai 2018 Std 1.594,6 750 | 69,0 6,0 61,0 0,0 00 0,0 0,0 0,0 0,0 14,0 0,0 0,0 1,0 220 0,0 0,0 46,0
Anteil* 47% | 43%  04% | 38% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 09% | 00% | 00% | 01% | 14% | 00% | 00% | 29%
Juni 2018 Std. 1.8224 162,0 | 1360 26,0 | 1020 0,0 0,0 13,0 0,0 0,0 0,0 47,0 0,0 00 50 410 0,0 0,0 90,0
Anteil* 89% | 75%| 14% | 56% | 00% | 00% | 07% | 00% | 00% | 00% | 26% | 00% | 00% ] 03% | 22% | 00% | 00% | 49%
303943 / Grundschule Rothensee Magdeburg
Mai 2018 Std. 483,0 240 | 18,0 6,0 0.0 00 0,0 50 0,0 6,0 0,0 13,0 0.0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 17.0
Anteil* 50% | 37% 12% | 00% | 00% | 00% | 10% | 00% | 12% | 00% | 27% | 00% | 00% | 00% | 02% | 00% | 00% | 35%
Juni 2018 Std. 552,0 240 | 170 7.0 13,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00 0,0 11,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 15,0
Anteil* 43% | 31% | 13% | 24% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 20% | 00% | 00% | 00% | 04% | 00% | 00% | 27%
303741 / Grundschule Stadtfeld Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.013,6 13.0 130 0,0 13,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 13% | 13% 00% | 13% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 13% | 00% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 s 1.158,4 420 | 420 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 420 0,0 0,0 27,0 15,0 0.0 0,0 0,0
Anteil® 36% | 36% 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 36% | 00% | 00% | 23% | 13% | 00% | 00% | 0,0%
Sekundarschule
303853 / Sportsekundarschule "H. Schellheimer" Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.493,8 181,0 | 109,0 72,0 66,0 00 0,0 0,0 0,0 30 0,0 85,0 57,0 0,0 77,0 320 0,0 0,0 0,0
Anteil* 121% | 73% | 48% | 44% | 00% | 00% | 00% | 00% | 02% | 00% | 37% | 38% | 00% | 52% | 21% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 Std. 1.707,2 3440 | 2150 @ 1280 ) 520 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00 158,0 | 1330 0,0 156,0 59,0 0.0 0,0 0,0
Anteil* 201% | 126% 76% | 30% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 93% | 78% | 00% | 91% | 35% | 00% | 00% | 00%
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KA 7/1939

Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaBig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018

Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gesamt- Ubersicht 2, Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |Vermie- | 4. a) Er- b) c) Son- d) Son-| e) Fort- H | g Mit-| And. | Ele- Lehr- | Nut- | a) Zu- AQ Befri- | b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter- der- | stige | bildung | Weiter- | arb.in | schul. | men- | krafte- | zung | sam- | ande- | stete | Son-
mélig m ausfall| kung/ | scht | urlaub| Grin- bildung | Kom- | Veran-| tar- streik | §4 men- | rer Ein- | stige
’u"nm"". et Kur | Eltern-| de missio-  sL. | ereig- inkl. | legg. | Schu- | stell. | Mag-
richt derlk | zeit | ' | nen l nisse Res. | KLILG len | nah-
Gemeinschaftsschule
317210 | Gemeinschaftsschule "A. W. Francke" Magdeburg
Mai 2018 std. 20370 2350 | 1280 1070 | 1420 | 00 | 00 00 | 00 00 00 | 930 | 00 00 | 1280 | 00 0,0 00 | 00
Anteil 15% | 63% 53% | 70% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 46% | 00% | 00% | 63% | 00% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 std. 2.328,0 2240 | 1390 850 | 330 | 00 | 00 00 | 50 00 00 | 1860 | 00 00 | 1350 | 00 00 00 | 00
Anteil 96% | 60%| 37% | 14% | 00% | 00% | 00% | 02% | 00% | 00% | 80% | 00% | 00% | 60% | 00% | 00% | 00% | 00%
317216 / Gemeinschaftsschule "Ernst Wille" Magdeburg
Mai 2018 sid. 1.694,0 2030 | 1770 | 260 | 970 | 00 | o0 30 | 90 00 00 | %40 | 00 00 | 110]| 60 | 100 | 00 | 00
Anteil 120% | 104% 15% | 57% | 00% | 00% | 02% | 05% | 00% | 00% | 55% | 00% | o0% | 95% | 04% | 06% | 00% | 00%
Juni 2018 sid. 1.936,0 2900 | 2790 | 110 | 1850 | 00 | 00 20 | 30 00 00 | 1300 | 00 00 | 2710 | 80 0,0 00 | 00
Anteil 15,0% l 144% 06% | 80% | 00% | 00% | 01% | 02% | 00% | 00% | 67% | 00% | 00% | 140% | 04% | 00% | 00% | 0.0%
317213 | Gemeinschaftsschule "G. W. Leibniz" Magdeburg
Mai 2018 std. 1.967,0 1000 | 820 270 ]| 360 | 00 | 00 00 | 60 00 00 | 670 | 00 00 820 | 00 0.0 00 | 00
Anteil 55% | 42% 14% | 18% | 00% | 00% | 00% | 03% | 00% | 00% | 34% | 00% | 00% | 42% | 00% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 sid, 22480 2490 (1310 1180 | 1040 | 00 | 00 00 | 20 00 00 | 1430 | 00 00 | 1280 | 20 00 00 | 00
Anteil 1% | 58% 52% | 46% | 00% | 00% | 00% | 01% | 00% | 00% | 64% | 00% | 00% | 57% | 01% | 00% | 00% | 00%
317212 | Gemeinschaftsschule "Heinrich Heine" Magdeburg
Mai 2018 std. 1.563,8 2600 | 1750 850 | 1080 | 00 | 00 00 | 00 00 00 | 1520 | 00 00 | 1750 [ 00 0,0 00 | 00
Antei* 166% | 112% 54% | 69% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 97% | 00% | 00% | 11.2% | 00% | 00% | 00% | 0.0%
Juni 2018 st 1.787.2 4100 | 2860 ' 1240 | 1140 | 00 | 00 00| 00 00 00 | 260 | 00 00 | 280 | 00 00 00 | 00
Anteil 229% | 160% 69% | 64% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 168% | 00% | 00% | 160% | 00% | 00% | 00% [ 00%
Allgemeinbildende Schulen *)in Bezug auf den Gesamibedarf (Rundungsdifferenzen maglich)
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KA 7/1939

Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an 6ffentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09,08.2018

Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gesamt- Ubersicht 2, Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |Vermie- 4. a) Er- b) | c) Son{d) Son-| e) Fort- | g) Mit-|  And. Ele- Lehr- Nut- | a) Zu- AO Befri- | b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter- der- | stige | bildung | Weiter- | arb.in | schul. | men- | kréfle- | zung sam- | ande- | stete | Son-
m‘ﬁ"“ l:';:’" ausfall| kung/ | schJ | uraub| Grin- bildung | Kom- | Veran-| far- streik | §4 men- rer Ein- | stige
°|:':‘:_' :usft:l-l Kur | Eltern- ‘ de missio-| st | ereig- inkl. | legg. | Schu- | stell. | MaR-
richt der Lk zeit | nen nisse Res. | KL/LG len nah-
317211 | Gemeinschaftsschule "J. W. v. Goethe" Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.986,6 2900 | 2410 | 490 | 1350 | 59,0 0.0 0,0 0,0 4,0 0,0 92,0 0,0 00 45,0 132,0 0,0 17,0 | 470
Anteil* 14,6% 121% 2.5% 6,8% 3.0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 46% 0,0% 0,0% 2,3% 6,6% 0,0% 0,8% 2.4%
Juni 2018 Std. 22704 2940 | 258,0 360 | 810 38,0 0,0 20 0,0 0,0 0,0 173,0 0.0 00 38,0 128,0 00 140 | 780
Anteil* 12,9% M4% 16% 36% 1,7% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7.6% 0,0% 0,0% 1,7% 5,6% 0,0% 0,6% 34%
317214 | Gemeinschaftsschule "Oskar Linke" Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.908,2 930 | 890 40 64,0 0,0 00 0,0 11,0 00 00 18,0 00 00 79,0 9,0 0,0 0,0 1,0
Anteil* 4,9% 47%  02% 34% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0.9% 0,0% 0.0% 41% 0.5% 0,0% 0,0% 0,1%
Juni 2018 Std. 2.180,8 2840 | 2720 120 | 1090 0,0 0,0 16,0 0,0 0,0 0,0 1580 0,0 0,0 2190 53,0 0.0 0,0 0,0
Anteil* 13.0% 125% 06% 5,0% 00% | 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 7.3% 0,0% 0,0% 10,0% 24% 0,0% 0,0% 0,0%
317215 | Gemeinschaftsschule "Thomas Mann" Magdeburg
Mai 2018 Std. 15624 1250 | 63,0 620 | 81,0 25,0 0,0 0.0 0,0 0,0 00 18,0 0,0 0,0 420 210 00 0,0 0,0
Anteil* 8,0% 40%  4,0% 52% 1.6% 0,0% 0.0% 0,0% 0,0% 0,0% 1.2% 0.0% 0,0% 2,7% 1.3% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std. 1.7856 1310 | 640 670 | 420 250 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 64,0 0,0 0,0 42,0 220 0,0 00 0,0
Anteil* 7.3% 36% 38% | 24% 14% | 0,0% 0,0% | 00% 0,0% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 24% 1.2% 0,0% 0,0% | 00%
317228 | Gemeinschaftsschule "Thomas Miintzer" Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.827,0 2380 | 2060 | 320 | 1350 00 0,0 61,0 20 00 0.0 40,0 0,0 0,0 176,0 30,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 13,0% 13% 18% | 74% 0,0% | 0,0% 33% | 0.1% 0,0% 0,0% 22% 0,0% 0.0% 9,6% 1,6% 0,0% 00% | 0,0%
Juni 2018 Std. 2.088,0 139,0 | 1320 I 7.0 410 0,0 00 8,0 00 0,0 00 80,0 0,0 0.0 128,0 4,0 0,0 0,0 0,0
Anteil® 6,7% 63% 0,3% 2,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4.3% 0,0% 0,0% 6,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0%
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KA 7/1939

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an 6ffentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Anlage 1

Stand der Auswertung: 09.08.2018
Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gesamt- Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |Vermie- | 4, a) Er- b) ] c) Sond d) Son-| e) Fort- f) g) Mit-|  And. Ele- Lehr- | Nut- | a)Zu- | AO Befri- | b)
plan- | demer | Total- | kran- | Mutter-| der- | stige | bildung | Weiter-| arb.in | schul. | men-  krafte- | zung sam- | ande- | stete | Son-
""“fl‘g 3:;?12 ausfall| kung/ | sch/ | uraub| Grin- bildung | Kom- | Veran-| tar- streik | 64 men- rer Ein- | stige
’S‘mﬂ: ausfall Kur Eltern- de missio- st ereig- inkl. legg. Schu- | stell. | MaR-
richt derlk | zeil | nen nisse Res. | KLILG len nah-
317203 | Gemeinschaftsschule "Wilhelm Weitling" Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.955,8 4780 | 2410 2370 | 2636 | 00 00 53,4 0,0 13,0 0,0 148,0 0,0 0,0 44,0 4,0 0,0 00 | 1930
Anteil* 24,4% 123% 121% | 135% | 00% | 00% 27% | 0,0% 0,7% 0,0% 7.6% 0,0% 0,0% 2,2% 0,2% 0.0% 00% | 9,9%
Juni 2018 Std, 22352 3790 | 2480 @ 1310 | 3340 | 00 00 0,0 15,0 11,0 0,0 00 19,0 0,0 72,0 0.0 0,0 00 | 1760
Anteil* 17,0% 1 111%| 59% | 148% | 00% [ 00% 00% | 07% 0,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,0% 3.2% 0,0% 0,0% 00% | 7.9%
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KA 7/1939

Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018

Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1.-Gegamts Ubersicht 2. Griinde : 3. Vermeidung
bedarf Nicht | Vermie- 4. a) Er- b) c) Son-‘ d) Son-| e) Fort- ) g) Mit-|  And. Ele- Lehr- Nut- a) Zu- AO Befri- b)
P‘_a[l- dener Total- | kran- | Mutter-| der- | stige | bildung | Weiter- | arb.in | schul. men- krafte- | zung sam- ande- | stete | Son-
msg"g ".‘:’:e" ausfall | kung/ | sch./ | urlaub| Grin- bildung | Kom- | Veran-| tar- streik §4 men- rer Ein- | stige
ES:;::" :us;:'” Kur | Eltern- de missio-| st | ereig- inkl. | legg. | Schu- | stell. | MaRk-
richt derLk | zeit nen nisse Res. | KLILG l len nah-
Gymnasium
313815 | Albert-Einstein-Gymnasium Magdeburg
Mai 2018 Std. 3.353,0 513,0 | 2420 | 2710 | 2550 | 950 | 00 10| 30 0,0 0,0 1080 | 40,0 0,0 1570 | 18,0 120 | 460 | 80
Anteil* 15.3% 7.2% | 81% 7.6% 28% | 00% 0.3% 0,1% 0,0% 0,0% 3.3% 1.2% 0.0% 4.7% 0.6% 0,4% 1.4% 0.2%
Juni 2018 Std. 3.832,0 710,0 | 3520 | 358,0 | 3970 | 780 | 00 100 6,0 0,0 0,0 1980 | 21,0 0,0 286,0 40 12,0 380 | 120
Anteil* 18,5% 92% | 93% | 104% | 20% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 5,2% 0,5% 0,0% 7.5% 0,1% 0,3% 1,0% 0,3%
313820 / Editha-Gymnasium Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.517,6 1980 | 750 @ 1230] 630 0,0 0,0 230 00 0,0 0,0 106,0 0,0 0,0 62,0 0,0 0,0 0,0 13,0
Anteil* 13,0% 49%  81% | 42% 0,0% | 0,0% 198% | 0,0% 0,0% 0,0% 7.0% 0,0% 0.0% 4.1% 0,0% 0,0% 0,0% | 09%
Juni 2018 Std. 17344 1680 | 610 | 1070 ) 680 0,0 0,0 310 300 00 0,0 39,0 0,0 0,0 42,0 00 0,0 0,0 19,0
Anteil® 9,7% 35% | 62% | 39% 0,0% | 0,0% 18% | 1,7% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 24% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1%
303110 / Gymnasium "Werner von Siemens" Magdeburg
Mai 2018 Std. 2.657,2 162,0 | 750 870 | 530 0,0 00 170 00 0,0 50 87,0 0,0 0,0 65,0 10,0 0,0 00 0,0
Anteil* 6,1% 28%  33% | 20% 00% | 00% 06% | 00% 0,0% 0,2% 3.3% 0,0% 0,0% 2,4% 0,4% 0,0% 00% | 0.0%
Juni 2018 Std, 3.036,8 4960 | 2110 | 2850 | 460 0,0 00 00| 00 0,0 40,0 | 4000 0,0 0,0 208,0 50 0,0 0,0 0,0
Anteil* 16,3% 69% | 94% 1,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 1,3% 13.2% 0,0% 0,0% 6,8% 0,2% 0.0% 0.0% 0,0%
303280 / Gymnasium Geschwister-Scholl Magdeburg
Mai 2018 Std. 3.408,2 390,0 | 1400 | 2500 | 1320 | 00 20 1480| 40 0,0 0,0 104,0 0,0 0,0 140,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 114% 41% | 7.3% 3.9% 0,0% 0,1% 4,3% 0,1% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std. 3.892,8 6060 | 1920 @ 4140] 1900 | 00 0,0 23301 00 0,0 8.0 175,0 0,0 0,0 192,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 15,6% 49%  106% | 49% 0,0% 0,0% 6,0% 0,0% 0,0% 0,2% 4,5% 0,0% 0,0% 4.9% 0,0% 0,0% 0,0% 0.0%

Allgemeinbildende Schulen
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KA 7/1939 Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018
Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

f Gasamts Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht [Vermie- | 4. a) Er- b) | c)Son{d) Son- e) Fort- f) g) Mit-| And. | Ele- Lehr- | Nut- | a)Zu- | AO Befri- | b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter- der- | stige |bildung Weiter- | arb.in | schul. | men- | kréfte- | zung sam- | ande- | stele | Son-
mggt‘g L_'ghte" ausfall | kung/ sch.) | urlaub| Grin- bildung | Kom- | Veran- tar- streik §4 men- rer Ein- | stige
23:1;: :ustfzi-l Kur | Eltem- de missio-| st | ereig- inkl. | legg. | Schu- | stell. | MaRk-
richt derlk | zeit nen | nisse Res. | KLILG len nah-
304066 / Hegel-Gymnasium Magdeburg
MMai 2018 Std. 3.760.4 2840 | 1980 860 | 1270 | 58,0 0,0 16,0 8.0 0,0 0.0 75,0 0,0 0,0 196,0 20 0,0 0,0 0,0
Anteil* 7.6% 53% 2,3% 3.4% 15% | 0.0% 0,4% 0.2% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 5,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std. 42976 488,0 | 3300 | 1580 86,0 60,0 40 10,0 0,0 0.0 0,0 328,0 0,0 0,0 330,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 11,4% 7% 3,7% 2,0% 14% | 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 7,6% 0,0% 0,0% 7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
304191 / Sportgymnasium Magdeburg
Mai 2018 Std. 2.749.6 401,0 | 2280 | 1730 | 2330 0,0 0,0 1500 3,0 0,0 0,0 15,0 0,0 0,0 228,0 0,0 0,0 0,0 0.0
Anteil* 14,6% 83%  63% 8,5% 0,0% | 00% 5,5% 0,1% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std. 3.142,4 390,0 | 2420 @ 1480 | 1460 0,0 0,0 2100 20 0,0 0,0 32,0 0,0 0,0 2420 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 12,4% 77% | 47% 4,6% 0,0% 0,0% 8,7% 0,1% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 1.7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Schulen des zweiten Bildungsweges
308003 / Schule des Zweiten Bildungsweges Magdeburg

Mai 2018 Std. 1.040,2 66,0 | 44,0 220 | 290 0,0 0,0 290 6,0 0,0 0,0 20 0,0 0,0 44,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 6,3% 42%  21% | 28% | 00% | 0.0% 28% | 06% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% | 0.0%
Juni 2018 Std. 1.188,8 102,0 | 58,0 440 | 390 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 00 30 0,0 0,0 58,0 0,0 0,0 0,0 00
Anteil* 8,6% 49% | 37% | 33% | 00% | 00% 50% | 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 4,9% 0,0% 0,0% 00% | 00%
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KA 7/1939 Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaBig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018
Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

N st Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |Vermie- | 4. a) Er- b) | c)Sondd) Son- e)Fort- f) g) Mit-|  And. Ele- Lehr- | Nut- | a)Zu- | AO Befri- | b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter- der- | stige | bildung | Weiter-| arb.in| schul. | men-  krifte- | zung sam- | ande- | stete | Son-
"“*Fl‘i'g ”g:g_ ausfall | kung/ | sch./ | uraub| Grin- bildung | Kom- | Veran-| tar- streik | §4 men- rer Ein- | stige
yriovea) s Kur | Eltern- de missio-| st | ereig- ink. | lega. | Schu- | stell. | MaB-
richt der Lk zeit | nen nisse Res. | KL/ILG len | nah-
Gesamtschule
313810 / Integrierte Gesamtschule "Regine Hildebrandt"
Mai 2018 Std. 51114 980,0 | 642,0 338,0 | 4000 | 2100 | 00 1800 80 0,0 00 | 1720 0,0 0,0 345,0 4,0 1350 | 750 | 830
Anteil* 19,2% 12,6%| 6,6% 7,8% 4,1% 0,0% 3,7% 0,2% 0,0% 0,0% 34% 0,0% 0,0% 6,7% 0,1% 26% 1,5% 1,6%
Juni 2018 Std. 58416 1.398,0 | 860,0 | 538,0 | 4480 | 1340 | 40 29401 100 0,0 20 | 5080 0.0 0.0 5220 4,0 1370 | 750 | 1220
Anteil* 23,9% 147% 9,2% 1.7% 23% | 01% 5,0% 0,2% 0,0% 0,0% 8,7% 0,0% 0,0% 89% 0.1% 2,3% 1,3% 2,1%
303807 / Integrierte Gesamtschule "Willy Brandt" Magdeburg
Mai 2018 Std. 4.366,6 5310 | 2940 2370 3980 | 220 | 00 730 | 240 0,0 0,0 14,0 0,0 0,0 2940 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil® 12.2% 67% 54% 9.1% 0,5% 0,0% 1.7% 0.5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0.0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std, 49904 976,0 | 5190 4570 | 7380 | 340 | 00 1170 80 0,0 0,0 790 0,0 0,0 5150 40 0,0 0,0 0,0
Anteil* 19,6% 104% 92% | 14,8% 0,7% 0,0% 2,3% 0,2% 0,0% 0,0% 1.6% 0,0% 0,0% 10,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0%
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KA 7/1939

Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an 6ffentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018

Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gesamt- Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht | Vermie- 4, a) Er- b) | c)Sondd)Son- &) Fort- i | g)Mit-| And. Ele- Lehr- Nut- | a) Zu- AQ Befri- b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter- der- | stige | bildung | Weiter- | arb.in | schul. | men- = kréfte- | zung sam- | ande- | stete | Son-
v, qzh‘e" ausfall | kung/ | sch./ | urlaub| Grin- bildung | Kom- | Veran-| ftar-  streik | § | men- | rer Ein- | stige
s | e Kur | Eitern- de missio-| st | ereig- inkl. | legg. | Schu- | stell. | MaR-
richt derLk | zeit nen nisse Res. | KLLG len nah-
Forderschule
304235 | Forderschule (GB) "Kiikelhaus" Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.164,8 850 | 27.0 580 | 79,0 0,0 0,0 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 27,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 73% | 23% 50% | 68% | 00% | 00% | 05% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% 00% | 23% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 Std. 1.331,2 210 | 210 | 00 10,0 0,0 0.0 0,0 11,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 210 0.0 0,0 0,0
Anteil* 16% | 16% 00% | 08% | 00% | 00% [ 00% | 08% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 16% | 00% | 00% | 0,0%
304270 | Forderschule (GB) am Wasserfall Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.577,8 1260 | 00 126,0 | 126,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil 80% | 00% 80% | 80% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 Std, 1.803,2 1500 | 23,0 127,0 | 150,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00 0,0 230 0,0 0,0 0,0
Anteil* 83% | 13%| 7.0% | 83% | 00% [ 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 13% | 00% | 00% | 0.0%
304257 | Forderschule (GB) Magdeburg - Regenbogenschule
Mai 2018 Std. 1.457 4 2780 | 2160 = 620 | 2040 0,0 50 17,0 0,0 0,0 0,0 52,0 0,0 0,0 2,0 214,0 0,0 0,0 0.0
Anteil 191% | 148% 43% | 140% | 00% | 03% | 12% | 00% | 00% | 00% | 36% | 00% | 00% | 01% | 147% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 Std, 1.665,6 169,0 | 1290 | 400 | 1020 0,0 0,0 11,0 0,0 0,0 0,0 56,0 0,0 00 2,0 127,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 101% | 77% 24% | 61% | 00% | 00% | 07% | 00% | 00% | 00% | 34% | 00% | 00% 01% | 76% | 00% | 00% | 00%
303155/ Forderschule (KB) "Fermersleber Weg" Magdeburg
Mai 2018 Std. 11718 510 | 410 10,0 14,0 0,0 0.0 28,0 0,0 0,0 0,0 80 0,0 0,0 11,0 30,0 0,0 0,0 0,0
Anteil 44% | 35% 09% | 12% | 00% | 00% | 24% | 00% | 00% | 00% | 08% | 00% | 00% | 08% | 28% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 Std. 1.339,2 800 | 650 15,0 15,0 0,0 0,0 23,0 6.0 00 0.0 36,0 0,0 0,0 12,0 53,0 0,0 0,0 0,0
Anteil 60% | 49% | 11% | 11% | 00% | 00% | 17% | 04% | 00% | 00% | 27% | 00% | 00% | 09% | 40% | 00% | 00% | 00%

Allgemeinbildende Schulen

*) in Bezug auf den Gesamtbedarf (Rundungsdifferenzen méglich)
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KA 7/1939 Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an 6ffentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018
Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gonsints Ubersicht 2, Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nt Tvemie- [~ 4. T a)Er- [ b) [c)Sonid)Son- &) Fort- [ 1§ | g)Mit-| And. [ Ele- — Leh | Nul- Ta)Zu- [ AO [ Befi- [ b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter- der- | slige bildung | Weiter-| arb.in | schul.  men-  krafte- | zung sam- ande- | stete | Son-
matig | Unter- | o, efa)i | kung! | sch/ | uraub| Grin- bildung | Kom- | Veran- tar- streik | §4 men- rer Ein- | stige
ool et Kur | Eltern- de missio-| st | ereig- inkl, | leaa. | Schu- } stell. | Maf-
richt der Lk zeit | nen nisse Res. | KLILG len I nah-
304201 / Forderschule (LB) "Comenius" Magdeburg |
Mai 2018 Std. BB6,2 930 | 510 420 70 0,0 0,0 430 0,0 0,0 0,0 43,0 0,0 0,0 36,0 15,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 105% | 58% | 47% | 08% | 00% | 00% | 49% | 00% | 00% | 00% | 49% | 00% | 00% | 41% | 17% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 Std. 1.012,8 1330 | 98,0 340 | 470 0,0 0,0 37,0 0,0 0,0 0,0 49,0 0,0 0,0 77,0 22,0 0,0 0,0 0,0
Anteit 131% | 98% 34% | 46% | 00% | 00% | 37% | 00% | 00% | 00% | 48% | 00% | 00% | 76% | 22% | 00% | 00% | 00%
303166 / Forderschule (LB) "Erich Kastner" Magdeburg
Mai 2018 Std. 785,4 720 | 470 250 | 36,0 0,0 00 0,0 1,0 0,0 0,0 35,0 0,0 0,0 320 15,0 00 0,0 00
Anteil’ 92% | 60% 32% | 46% | 00% | 00% | 00% | 01% | 00% | 00% | 45% | 00% | 00% | 41% | 19% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 Std. 897,86 211,0 | 1090 | 1020 § 1390 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 72,0 0,0 0,0 82,0 27,0 0,0 0.0 0,0
Anteil* 235% | 121% 114% | 155% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 80% | 00% | 00% | 91% | 30% | 00% | 00% | 00%
304178 | Forderschule (LB) Salzmann Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.201,2 307,0 | 258,0 490 | 2850 0,0 0,0 0.0 50 0,0 0,0 28,0 9,0 0,0 62,0 16,0 0,0 0.0 0,0
Anteil* 256% | 215% 41% | 221% | 00% | 00% | 00% | 04% | 00% | 00% | 23% | 07% | 00% | 52% | 163% | 00% | 00% | 00%
Juni 2018 Std. 1.3728 2820 | 2320 500 | 260,0 0,0 0,0 0,0 00 0,0 0,0 220 0,0 0,0 83,0 149,0 0,0 00 0,0
Antsil® 205% | 16,9%| 36% | 189% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 16% | 00% | 00% | 60% | 109% | 00% | 00% | 00%
304246 | Forderschule fiir Sprachentw. Anne-Frank Magdeburg
Mai 2018 Std. 700,0 680 | 320 36,0 17,0 0,0 0,0 0,0 0,0 00 30 18,0 30,0 0,0 14,0 12,0 0,0 0,0 6,0
Antell* 97% | 46% 51% | 24% | 00% | 00% | 00% | 00% | 00% | 04% | 26% | 43% | 00% | 20% | 17% | 00% | 00% | 09%
Juni 2018 Std. 800,0 600 | 380 L 220 26,0 0,0 0,0 8,0 0,0 0,0 0,0 13,0 12,0 0,0 210 12,0 00 0,0 50
Anteil* 75% | 48% 28% | 33% | 00% | 00% | 11% | 00% | 00% | 00% | 16% | 15% | 00% | 26% | 15% | 00% | 00% | 06%
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KA 7/1939 Anlage 1

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an offentlichen allgemeinbildenden Schulen im Schuljahr
2017/18 (hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 09.08.2018
Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gesamt- Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht |Vermie- | 4. a) Er- b) | c)Sond d) Son- &) Fort- f) | g)Mit-| And. | Ele- Lehr- | Nut- | a)Zu- | AO Befri- | b)
plan- | dener | Tolal- | kran- | Mutter-| der- | stige | bildung | Weiter- | arb.in | schul. | men-  kréafle- | zung sam- l ande- | stete | Son-
malig | Unter- | aefa ) kung/ | sch./ | uraub| Grin- bildung | Kom- | Veran-| tar- streik | §4 men- rer Ein- | stige
. | B Kur | Eltemn- de missio-| st | ereig- inkl. | lega. | Schu- | stell. | MaB-
richt der Lk zeit | nen nisse Res. | KLILG len ] nah-
303143 | Forderschule mit Ausgleichskl, Makarenko Magdeburg
Mai 2018 Std. 1.499 4 1670 | 720 | 950 | 1380 0,0 0,0 6,0 0,0 0,0 0,0 23,0 0,0 0,0 72,0 0,0 00 0,0 0,0
Anteil* 1,1% 48% 63% 9,2% 0.0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 48% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std. 1.7136 1200 | 70,0 50,0 39,0 0,0 10,0 250 0,0 0,0 0,0 46,0 0,0 0,0 70,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 70% | 41% 29% | 23% 0,0% | 08% 15% | 0,0% 0,0% 0,0% 2.7% 0,0% 0,0% 41% 0,0% 0,0% 0.0% 0.0%
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KA 7/1939

Anlage 2

Auswertung des zeitweilig nicht planmaRig erteilten Unterrichts an éffentlichen berufsbildenden Schulen im Schuljahr 2017/18
(hier: Mai 2018 bis Juni 2018)

Stand der Auswertung: 08.08.2018

Kreisfreie Stadt: Magdeburg, Landeshauptstadt

1. Gesamt- Ubersicht 2. Griinde 3. Vermeidung
bedarf Nicht | Vermie- 4. a) Er- b) ¢) Son- d) Son-| ) Fort- f) g) Mit-|  And. Ele- Lehr- Nut- | a) Zu- AOQ Befri- | b)
plan- | dener | Total- | kran- | Mutter-| der- | stige |bildung | Weiter- | arb.in | schul. | men- kréfte- | zung sam- ande- | siete | Son-
magig | Unter- | 5 call| kung/ | sch/ | urlaub| Griin- bildung | Kom- | Veran-| far- streik §4 men- rer Ein- | stige
er:;:r 23:::]" Kur | Eltem- de | missio-| st ereig- inkl. | legg. | Schu- | stell. | MaB-
richt ! derlk | zeit | nen nisse Res. | KLLG len nah-
561798 | Berufshildende Schulen "Dr. Otto Schlein"Magdeburg
Mai 2018 Std. 4.595,2 3090 | 1760 | 1330 2560 | 4,0 40 16,0 | 29,0 0.0 0,0 0.0 0,0 0.0 1010 | 750 0.0 0,0 0,0
Anteil* 6,7% 3,8% | 2.9% 56% 0,1% 0,1% 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2.2% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std. 52517 2020 | 1500 | 142,0 | 240,0 8,0 6,0 160 | 22,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0.0 330 17,0 0,0 0,0 0.0
Anteil* 5,8% 29% | 27% 4.6% 0.2% 0,1% 0,3% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0%
561791 / Berufsbildende Schulen "Eike von Repgow™ Magdeburg
Mai 2018 Std. 3.381,0 3070 | 1390 1680 § 1380 | 00 20 6,0 38,0 00 200 | 1030 0,0 0,0 139,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 9.1% 41% | 50% 4.1% 0,0% 0,1% 0,2% 1,1% 0,0% 0,6% 3,0% 0,0% 0,0% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std. 3.864,0 6770 | 230,0 44701 5100 | 00 0,0 0,0 21,0 0,0 92,0 540 0,0 0,0 230,0 0,0 00 0,0 00
Anteil* 17,5% 0% | 116% | 132% | 00% | 00% 0,0% | 05% 0,0% 2,4% 1.4% 0,0% 0,0% 6,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
572797 | Berufsbildende Schulen "Hermann Beims"Magdeburg
Mai 2018 Std. 4,837,1 657,0 | 163,0 l 4940 1 5100 0,0 0,0 560 | 150 0,0 27,0 49,0 0,0 0,0 163,0 0,0 0,0 0,0 00
Anteil* 13,6% 34% | 10,2% | 10,5% 0,0% 0,0% 1,2% 0,3% 0,0% 0,6% 1,0% 0,0% 0,0% 3.4% 0.0% 0,0% 0.0% 0,0%
Juni 2018 Std. 55282 547,0 | 100,0 :_ 4470 | 438,0 0,0 0,0 23,0 40 0,0 55,0 270 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 9,9% 18% | 81% 7,9% 0,0% 0,0% 0,4% 0,1% 0,0% 1,0% 0,5% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
563793 / Berufshildende Schulen "0. v. Guericke" Magdeburg
Mai 2018 Sud. 6.092.4 7780 | 5120 | 2660 | 2180 0.0 0,0 14101 94,0 0,0 8,0 3170 0,0 0,0 5120 0,0 0,0 0,0 00
Anteil* 12,8% 84% | 44% 3,6% 0,0% 0,0% 2.3% 1,5% 0,0% 0,1% 5,2% 0,0% 0,0% 8,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Juni 2018 Std. 6.962,7 1.288,0 | 6380 | 650,0 | 346,0 0,0 0,0 2350| 320 0,0 87,0 | 5880 0,0 0,0 638,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Anteil* 18,5% 9.2% | 93% 5,0% 0,0% 0,0% 3,4% 0,5% 0,0% 1.2% 84% 0,0% 0,0% 9,2% 0,0% 0,0% 0.0% 0,0%
Berufsbildende Schulen *)in Bezug auf den Gesamtbedarf (Rundungsdifferenzen méglich)
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